

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

30 ИЮН 1961

от . . . . .

г. Москва

Газета № . . . . .

БОЛЕЕ СТА лет существует Костромской драматический театр имени А. Н. Островского. Сейчас коллектив приехал в столицу и покажет москвичам пьесу «Женитьба Белугина» А. Островского и Н. Соловьева. Сегодня утром в Телевизионном театре артисты из Костромы провели генеральную репетицию спектакля.

В ПОСЛЕДНИЙ раз в этом сезоне пришли сегодня в свой театр вяхтанговцы. Вечером спектаклем «Дамы и гусары» они закрывают сезон 1960 — 1961 года.